

跨越黑暗，重拾新生

Thapa於2014年從尼泊爾來到香港，初來乍到的他因無法適應生活變化，誤交損友，最終陷入吸毒的困境，並因此受到精神困擾。Thapa的父親因不熟悉香港的社福制度，求助無門，終日憂心忡忡。幸運的是，在楊震油尖旺家庭成長軒的外展工作中，多元族裔朋輩輔導員偶然接觸到Thapa的父親，介紹了循道衛理楊震社會服務處及其服務，並給予關懷和建議。

在2019年，朋輩輔導員成功與Thapa建立關係，並建議他到醫院接受精神科治療，面對不熟悉的醫療制度，同工一直為家庭提供翻譯及探訪支援。為進一步協助Thapa戒除濫藥習慣，中心將他轉介至基督教戒毒中心接受治療課程，課程完結後他主動延長了留院時間，並在戒毒中心擔任了兩年的義工，幫助其他有相同經歷的人。



跨越黑暗，重拾新生 (續)

2022年，Thapa完成治療並離開戒毒中心後，積極參與中心提供的各種活動。他經常參加中心舉辦的互助團契，同時擔任外展和護送服務的義工。此外，Thapa熱愛足球，並在香港足球體育事工的第25屆和第26屆聯賽中，代表中心組成的New Life Football Club，兩次獲得最佳射手獎。

如今，Thapa已經擺脫毒品近六年，並在建築業找到一份穩定的工作。他與父母及一名哥哥住在元朗，經濟上已能獨立，並且擔起照顧父母的責任。Thapa的父母對他的改變感到無比欣慰，而Thapa也感激能在關鍵時刻遇到中心的同工，並感謝他們提供的支持與幫助。與吸毒人士及其家庭同行是一件漫長的事，但中心的同工則為能夠見證Thapa的成長和蛻變感到由衷的喜悅與鼓舞。

油尖旺家庭成長軒自2010年起，為多元族裔濫藥者及其家庭提供社區戒毒支援服務，協助他們建立新的健康生活模式，並改善家庭關係。

